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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Dopad pandemie COVID-19 na chod menší stavební společnosti 
Jméno autora: Bc. David Fric  
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví  
Vedoucí práce: Ing. Martin Čásenský, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
V současné době se jedná o velice aktuální téma. 

 

Splnění zadání splněno 
 

 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Zde mám menší připomínku. Diplomant začal konzultovat trochu později, ale na konzultace byl dostatečně připraven. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Autor projevil znalost problematiky provozu analyzované společnosti. Jelikož se jedná se podnik jeho otce a kde také 
pracuje, tak rozumí klíčovým postupům v jejím řízení. Proto dokázal tyto praktické znalosti využít. Vedle nich prokázal i svoje 
teoretické znalosti a schopnost porozumět a použít odborné literatury. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Jazyková stránka je dobrá. Bohužel chybí popis k několika obrázkům.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Výběr zdrojů je adekvátní zpracovanému tématu a nevidím problém s jejich využitím. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 

 



 

2/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Diplomant zpracoval zajímavou práci, ve které popsal aktuálně zajímavou a potřebnou tématiku.  Práce má část 
teoretickou a praktickou. V části praktické jsou popsány problémy menšího podniku, které mu vznikly během 
covidové pandemie. Velice pěkně je popsán její dopad celkově na oblast průmyslu a stavebnictví, a pak konkrétně 
na popisovanou společnost. Autor se snaží nalézt řešení, jak její problémy vyřešit. Vysoce hodnotím použití 
excelových tabulek připravených autorem ve spolupráci s majitelem a ředitelem podniku (tj. jeho otcem). Ty jsou 
zvláště vhodné pro controlling podnikových projektů a činností. Navržená řešení mají naději na praktickou 
realizaci. 
  
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 23.1.2022     Podpis: 


